

慰问医护人员 参与无偿献血

重庆青海体彩弘扬“五四”精神

在刚刚过去的“五四”青年节期间,重庆、青海体彩分别开展相关活动,慰问参加援鄂的医护人员、参与无偿献血,用实际行动弘扬“爱国、进步、民主、科学”的五四精神。(综合)



青海体彩人无偿献血

为了弘扬“五四”精神,展示爱心奉献、关爱社会的高尚品质和精神风貌,4月29日,青海省体彩中心干部职工10余人来到西宁市万达爱心献血屋,进行无偿献血,通过实际行动回报社会,树立当代青年人的社会责任感,同时宣传献血意识,宣扬志愿者精神,让更多的人参与志愿捐献。

献血现场,大家认真填写,并积极配合医务人员完成体检、化验、抽血和注册。此次献血志愿服务者中,多名干部职工已多次献血,看他们的献血记录,有的已累计达到1200毫升。“既然在我能力范围内,为什么不做点有意义的事呢?”王灵峰说。他还表示,如果平时需要,他也会毫不犹豫地献上一份热血。

献完血的员工,拿着献血证左看右看,他们都为自己能为社会作出贡献而感到高兴。

重庆体彩走进市妇幼保健院

新冠肺炎疫情期间,重庆市妇幼保健院14名医护人员支援湖北。近日,重庆市体彩中心来到该院,为援鄂医护人员送去锦旗、鲜花和慰问品,共同举行主题团日活动。

为表达对援鄂医疗队驰聘湖北、直面病毒的敬意,学习他们敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、不畏生死、迎难而上的抗“疫”精神,弘扬五四精神,进一步加强中心团员青年的责任意识,4月24日,重庆市体彩中心团总支开展了“勤学抗疫精神、争做青年先锋、体彩青年走近妇幼保健院白

衣英雄”主题团日活动。市妇幼保健院14名援鄂医护人员,市体育局直属机关团委专职副书记王孔亮,市体彩中心党总支青年委员、副主任熊鹰,市妇幼保健院党委副书记石凤,市妇幼保健院及中心团员青年共80余人出席了此次活动。

活动现场,重庆市体彩中心团员青年向市妇幼保健院14名援鄂医护人员送上了锦旗、鲜花和慰问品,并聆听了他们一线战“疫”的故事。“听了抗‘疫’英雄的事迹,真的很感动,他们是我们学习的榜样。”中心

团员青年纷纷表示,援鄂医疗队英勇无畏、逆向而行的高尚情怀和舍己为人、勇于奉献的可贵精神值得自己学习。大家将以援鄂医护人员为榜样,不负时代,勇担社会赋予的使命和责任。

捐赠仪式结束后,重庆市妇幼保健院援鄂医疗队员与中心团员青年开展了趣味拓展互动,大家在和谐、欢乐的氛围里,收获了健康和友谊。此外,重庆市体彩中心还向市妇幼保健院捐赠了体育健身器材,以表达对抗“疫”英雄的敬意和感谢。



短评

大学生创业体彩正当时

艾禾

在“五四”青年节期间,重庆、青海体彩的年轻人纷纷参与志愿行动。每年,都有一大批年轻人加入体彩行业,成为体彩人。不断涌入的新鲜血液,让体彩从业者的年龄结构更加合理化,更加充满活力。

以往,体彩销售人员的年龄偏大,有很多退休职工,还有很多下岗职工。近年来,随着体彩事业的发展,越来越多的年轻人看好这一行业,很多大学生毕业后直接创业体彩,当上“老板”。

青海体彩代销者杨阳妃子就

是在2016年大学毕业后直接开起了体彩店,并很快打开局面,当年就获得了青海省体彩中心颁发的竞猜销售贡献奖;随后,更是连年被评为省级优秀网点。2019年,她入围“最美体彩人”候选人,并最终获得提名奖。可以这样说,杨阳妃子是大学毕业生创业体彩的典型代表。

今年,受新冠肺炎疫情影响,应届大学毕业生的就业遇到一定困难,大学生们不妨了解一下体育彩票,如果找不到理想的工作,如果想自己创业,也可以像杨阳妃子一样开一家

体彩店。各省市体彩中心也有对于大学毕业生的创业指导和创业补贴,手把手帮助他们创业体彩。

曾经,有的人认为从事体彩销售不是一个“正经工作”,近年来,体育彩票注重行业文化的建设,今年还推出了吉祥物征集活动。疫情发生后,各地体彩也把物质关爱和精神关爱送到代销者身边,让他们感受到体彩大家庭的温暖。体育彩票每年贡献数百亿元公益金,这不仅是一份“正经工作”,而且还是一份有意义的工作。

